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Broj  3 

Ožujak  2017.  

Međunarodni posjeti Sveučilištu u Zagrebu 

Veleposlanica Irske posjetila Sveučilište u Zagrebu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras ugostio je 7. veljače 2017. veleposlanicu Irske Nj.E. Olive 

Hempenstall. 

Sastanku su nazočili prorektor za znanost i međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Miloš Judaš, voditeljica Ureda za 

međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu dr. phil. Branka Roščić i gospodin Bernard Vrban, savjetnik za 

odnose s javnošču Veleposlanstva Irske. 

Nakon uvodnoga upoznavanja, tema sastanka bila je jače povezivanje irskih akademskih institucija sa 

Sveučilištem u Zagrebu, koje između ostalih, surađuje s Trinity College Dublin, University of Limerick, 

University College Dublin i Pontifical University St Patricks College Maynooth. 

Veleposlanica Hempenstall naglasila je i važnost studijskoga programa Irish study na Filozofskome fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu i težnju da se program nastavi. Upravo u tom području ističe se jačanje kulturne razmjene te 

činjenica da sve veći broj Hrvata iseljava upravo u Irsku. Tijekom sastanka veleposlanica Hempenstall predložila 

je da na Sveučilištu u Zagrebu i u Gradu Zagrebu obilježavanje irskoga državnoga praznika St. Patrick's Day bude 

vidljivije, s ciljem veće promocije irske kulture i običaja. 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
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Portugalski veleposlanik posjetio rektora prof. dr. sc. Damira Borasa 

 

 

 

 

 

 

 

 

U četvrtak 23. veljače 2017. u nastupnom posjetu rektoru Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damiru Borasu bio je 

portugalski veleposlanik Nj. E. Jorge Manuel da Silva Lopes. Sastanku je nazočila Dora Gelo, stručna savjetnica u 

Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu. 

Nakon uvodnoga upoznavanja na sastanku se razgovaralo o aktivnoj akademskoj suradnji između Sveučilišta u 

Zagrebu i portugalskih sveučilišta. Naime, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu djeluje Centar za 

portugalski jezik i književnost koji je u prosincu 2016. posjetila i por tugalska državna tajnica za europske 

poslove Margarida Marques.  

Tom je prilikom razgovarala sa studentima i izrazila zadovoljstvo katedrom te činjenicom da je interes za 

portugalskim jezikom veći od kvote studenata koji se primaju na studij stoga postoji prostor za razvoj. 

Rektor Boras je u razgovoru s veleposlanikom također  naglasio odličnu suradnju na akademskoj, 

znanstvenoj i kulturnoj razini te spomenuo i hrvatskoga lektora u Portugalu te brigu za hrvatski jezik. 

Najavljeni su i novi zajednički susreti te prijedlozi razvoja i produbljivanja suradnje. 
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Izaslanstvo Sveučilišta u Cincinnatiju posjetilo Sveučilište u Zagrebu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras ugostio je 9. ožujka 2017. izaslanstvo Sveučilišta u 

Cincinnatiju (University of Cincinnati) iz Ohija u Sjedinjenim Američkim Državama u sastavu: Professor Arnie 

Miller, Professor Daniel Marković, Professor Stanley Corkin, Professor Djoko Muratowski, Professor Jennifer 

Bergeron, Assistant Dean Nora Wagner, Professor Emeritus Kristi Nelson, Natalie Ochmann.  

Sastanku na Rektoratu su nazočili i prorektor za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju prof. dr. sc. 

Miloš Judaš, sc. Maja Zorica, Odsjek za romanistiku Filozofskog fakulteta, dr. sc. Ivona Grgurinović, 

Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta, prof. dr. sc. Klaudio Pap, dekan Grafičkog 

fakulteta, doc. dr. sc. Ivana Žiljak Stanimirović, akademik Vladimir Bermanec, Pr irodoslovno-matematički 

fakultet, prof. dr. sc. Davor Derenčinović, prodekan za međunarodnu suradnju Pravnog fakulteta te Dora Gelo, 

stručna savjetnica u Uredu za međunarodnu suradnju.  

Izaslanstvo partnerskog sveučilišta, s kojim je potpisan međusveučilišni sporazum 2013. godine, drugi je put 

posjetilo Sveučilište u Zagrebu s ciljem konkretizacije postojećeg sporazuma kroz ciljane suradnje. Nova 

međunarodna strategija Sveučilišta u Cincinnatiju je identificiranje strateških partnera u svijetu te je za područje 

Srednje i Istočne Europe kao partnera odabralo Sveučilište u Zagrebu.  

Nakon uvodnoga razgovora, predstavnici fakulteta osvrnuli su se da dosadašnje kontakte i suradnje te iznijeli 

konkretne prijedloge za buduću suradnju.   

Nastavno na središnji sastanak održani su susreti na Filozofskom fakultetu, Pravnom fakultetu kao i susreti s 

predstavnicima Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije i Fakulteta organizacije i informatike. 

 

http://www.uc.edu/


Stipendije i natječaji 

Natječaji 

 

Raspisan Natječaj za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ KA107 za 

PARTNERSKE ZEMLJE, za razdoblje mobilnosti od 15.05.2017. do 31.05.2018 

 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je Natječaj za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru projekta 

akademske mobilnosti Erasmus+ KA107 za PARTNERSKE 

ZEMLJE, za razdoblje mobilnosti od 15.05.2017. do 31.05.2018. 

Natječaj ostaje otvoren do 24.03.2017. Tekst Natječaja i detaljnije 

informacije dostupne su na stranicama Ureda za međunarodnu 

suradnju Sveučilišta u Zagrebu. Link: http://www.unizg.hr/nc/vijest/

article/natjecaj-erasmus-za-mobilnost-nastavnog-osoblja-za-

razdoblje-mobilnosti-od-15052017-do-310520/ 

 

Raspisan Natječaj za studente diplomskih i poslijediplomskih studija unutar projekta Erasmus+ 

PARTNERSKE ZEMLJE (KA107) 

 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je Natječaj za studente diplomskih i poslijediplomskih studija unutar projekta 

Erasmus+ PARTNERSKE zemlje. Natječaj ostaje otvoren do 24.03.2017. Tekst Natječaja i detaljnije informacije 

dostupne su na stranicama Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu. Link: http://www.unizg.hr/nc/

vijest/article/erasmus-natjecaj-za-mobilnost-studenata-diplomskih-i-poslijediplomskih-studija-u-svrhu-studijskog/ 

Mogu se prijaviti studenti sljedećih sastavnica za ciljana sveučilišta: 

University of Sarajevo, Bosna i Hercegovina (ADU, AGR) 

University of Novi Sad, Srbija (ADU) 

Huazhong Agricultural University, NR Kina (AGR) 

East China University of Political Science and Law, NR Kina (FPZG, PRAVO) 

China University of Political Science and Law, NR Kina (FPZG, PRAVO) 

Bar-Ilan University, Izrael (FER) 

North Carolina State University, SAD (FER) 

Lomonosov Moscow State University, Rusija (FFZG, HRSTUD) 

Ural Federal University, Rusija (FFZG) 

Taras Shevchenko National University of Kyiv, Ukrajina (FFZG) 

Ivan Franko National University of Lviv, Ukrajina, (FFZG). 

 

Program stipendiranja Global Korea za 2017. godinu (2017 Global Korea Scholarship Program) 
 

Nacionalni institut za međunarodno obrazovanje (NIIED - National Institute for International Education) u 

sastavu Ministarstva obrazovanja Republike Koreje, dodjeljuje po jednu stipendiju za državljane Republike 

Hrvatske tj. državljane Bosne i Hercegovine za diplomski studij iz programa stipendiranja korejske vlade za 

strane studente Global Korea za 2017. godinu (2017 Global Korea Scholarship: Korean Government Scholarship 

Program for International Students for a Graduate Degree). Studij će se provoditi u Koreji u razdoblju od 2017. 

do 2020. godine. Više detalja dostupno je na http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-

studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/.  

 

Kandidati trebaju dostaviti svu potrebnu dokumentaciju najkasnije do 24. ožujka 2017. Sve upite uputiti 

veleposlanstvu Republike Koreje putem e-maila na adresu croatia@mofa.go.kr.  

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-erasmus-za-mobilnost-nastavnog-osoblja-za-razdoblje-mobilnosti-od-15052017-do-310520/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-erasmus-za-mobilnost-nastavnog-osoblja-za-razdoblje-mobilnosti-od-15052017-do-310520/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-erasmus-za-mobilnost-nastavnog-osoblja-za-razdoblje-mobilnosti-od-15052017-do-310520/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-natjecaj-za-mobilnost-studenata-diplomskih-i-poslijediplomskih-studija-u-svrhu-studijskog/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-natjecaj-za-mobilnost-studenata-diplomskih-i-poslijediplomskih-studija-u-svrhu-studijskog/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
mailto:croatia@mofa.go.kr


Natječaj Erasmus+ SMS - studenti studijski boravak - za programske zemlje (KA103) za 2017./18. 

godinu 
 

 

Sveučilište u Zagrebu na temelju sklopljenih Erasmus+ 

međuinstitucijskih sporazuma s inozemnim visokoškolskim 

ustanovama iz programskih zemalja (KA103) raspisuje Natječaj 

za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru 

Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 

2017./2018. 

 

NATJEČAJ za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 

1 u akademskoj godini 2017./2018. (za tekst kliknuti na naslov - obavezno pročitati cijeli tekst). 

 

Student ispunjava i šalje samo jednu (1) online  prijavu u kojoj je moguće odabrati do tri (3) različita izbora 

inozemnih sveučilišta na koje želi ići. Matični fakultet ili akademija će studenta rangirati na samo jedan od 

odabranih izbora (iznimka Muzička Akademija, rang lista s 3 izbora).  

 

U slučaju višestrukih online prijava, sve će se prijave automatski smatrati odbijenima. 

 

VAŽNO: Ove akademske godine trajanje natječaja i prijave je 15 dana od objave. 

 

Rok za prijavu: 16. ožujak, 2017. (online i papirnato).  

 

Više informacija dostupno je na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-erasmus-sms-studenti-studijski-

boravak-za-programske-zemlje-ka103-za-201718-godi/ 

  

 

 

 

Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse Erasmus+ za akademsku godinu 2016./17. 

= 3. KRUG 
 

Sveučilište u Zagrebu objavljuje natječaj za Erasmus+ stručnu praksu za ak.god. 2016./17. Natječaj za mobilnost 

studenata u svrhu stručne prakse Erasmus+ za akademsku godinu 2016./17. = 3. KRUG (kliknuti na tekst,  

obavezno pročitati cjelokupan tekst Natječaja!) 

 

Treći krug Natječaja namijenjen je studentima koji sa stručnom praksom žele početi u periodu 18. travnja 2017.- 

30. srpnja 2017.  

 

Završetak mobilnosti je najkasnije 30. rujna 2017. Rok za prijave: 23.3.2017. 

 

Više informacija dostupno je na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-mobilnost-studenata-u-svrhu-

strucne-prakse-erasmus-za-akademsku-godinu-201617-3/. 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-erasmus-sms-studenti-studijski-boravak-za-programske-zemlje-ka103-za-201718-godi/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-erasmus-sms-studenti-studijski-boravak-za-programske-zemlje-ka103-za-201718-godi/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-mobilnost-studenata-u-svrhu-strucne-prakse-erasmus-za-akademsku-godinu-201617-3/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-mobilnost-studenata-u-svrhu-strucne-prakse-erasmus-za-akademsku-godinu-201617-3/
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Podnesena prijava projektnog prijedloga Sveučilišta u Zagrebu za projekt akademske mobilnosti 

Erasmus+ PARTNERSKE ZEMLJE (KA107) 

 

Sveučilište u Zagrebu podnijelo prijavu za projekt akademske mobilnosti (studenti, nastavno i nenastavno 

osoblje) između programskih i partnerskih zemalja kojeg raspisuje Agencija za mobilnost i programe EU: KA1 - 

Learning Mobility of Individuals Higher education student and staff mobility between Programme and 

Partner Countries (KA107), rok prijave 02.02.2017. Rezultati natječaja bit će poznati u lipnju 2017., a 

prvi natječaji Sveučilišta za odlaznu mobilnost studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja planiraju se za jesen/

zimu 2017.g. 

Prijavljen je projekt za akademsku mobilnost sa sljedećim partnerskim sveučilištima: Macquarie University, 

Sydney, Universidad de La Frontera from Chile, Federal Universidade Federal do Paraná, UFPR, Universidade 

de Sao Paolo, USP, Bogor Agricultural University (IPB), Lembaga Ilmu Pengetahuan Indonesia (LIPI). Prijavu 

navedenog projekta izradio je Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu. 

Institut Teknologi Bandung (ITB), Universitas Teknology Yogyakarta (UTY), Bar-Ilan University, Tel Aviv 

University, University of Haifa, Hadassah Medical Organisation, Ben Gurion University of the Negev, 

University of Pretoria, Shanghai University of International Business and Economics, Huazhong Agricultural 

University, Bejing Sport University, China University of Political Science and Law, East China University of 

Political Science and Law, University of Ulsan, Mohamed Premier University – Oujda (UMP), Cadi Ayyad 

University, Marrakesh (UCA), Lomonosov Moscow State University (MSU), Ural Federal University (URFU), 

National Research University Higher School of Economics (HSE), Voronezh State University (VSU), North 

Carolina State University (NCSU), Pennsylvania State University (PSU), University of Texas at Austin 

(UTEXAS), Taras Shevchenko National University of Kyiv (TSUNK), Ivan Franko National University of Lviv 

(LNU), National Technical University of Ukraine “Kyiv Polytechnic Institute” (NTUU “KPI”), National Mining 

University (NMU), National University "Odessa Law Academy” (ONUA), Agricultural University of Tirana, 

University of Tirana, University of Shkodra, "Luigj Gurakuqi", Univerzitet u Sarajevu, Univerzitet u Mostaru, 

Univerzitet u Beogradu, Univerzitet u Novom Sadu, Univerzitet umetnosti u Beogradu, Univerzitet Crne Gore, 

University of Prishtina 'Hasan' Prishtina. 

 

 

6th ASEF Rectors’ Conference and Students’ Forum (ARC6) 
 

 

Singapore Management University (SMU) od 13. do 14. listopada 2017. organizira 6th ASEF Rectors’ 

Conference (ARC6). Glavni fokus konferencije je uloga viših obrazovnih ustanova u doba četvr te 

industrijske revolucije. Više informacija na: http://www.asef.org/index.php/projects/themes/education/4121-6th-

asef-rectors-conference-and-students-forum-arc6 

 

 

 

2nd ASEF Young Leaders Summit (ASEFYLS2) 
 

 

Od 4. do 8. svibnja 2017. ASEF organizira 2nd ASEF Young Leaders Summit (ASEFYLS2) u Seoulu, Koreja. 

Summit je povezan s 6th ASEM Education Ministers’ Meeting (ASEM ME6). Glavna tema je “Access to Youth 

Employment”. Rok za prijavu je 20. ožujka 2017. Više o načinu prijave na: https://

asiaeuropefoundation.formstack.com/forms/asefyls2. 

http://www.asef.org/index.php/projects/themes/education/4121-6th-asef-rectors-conference-and-students-forum-arc6
http://www.asef.org/index.php/projects/themes/education/4121-6th-asef-rectors-conference-and-students-forum-arc6
https://asiaeuropefoundation.formstack.com/forms/asefyls2.
https://asiaeuropefoundation.formstack.com/forms/asefyls2.
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Podnesena prijava projektnog prijedloga Sveučilišta u Zagrebu za projekt akademske mobilnosti 

Erasmus+ PROGRAMSKE ZEMLJE (KA103) 

 

Sveučilište u Zagrebu podnijelo prijavu za projekt akademske 

mobilnosti (studenti, nastavno i nenastavno osoblje) između 

programskih zemalja kojeg raspisuje Agencija za mobilnost i 

programe EU: KA1 - Learning Mobility of Individuals Higher 

education student and staff mobility between Programme 

Countries (KA103), rok prijave 02.02.2017.  

Rezultati natječaja bit će poznati u svibnju 2017. Natječaj za studentsku mobilnost studijskog boravka za 

ak.godinu 2017./18, trenutno je u tijeku, a ostali natječaji će slijediti kroz godinu 2017.  

 

Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske i Sveučilište Zagrebu sklopili Sporazum 

o suradnji 

U srijedu 1. ožujka 2016. Zvonko Milas, 

državni tajnik u Središnjem državnom 

uredu za Hrvate izvan Republike Hrvatske 

i prof. dr. sc. Damir Boras, rektor 

Sveučilišta u Zagrebu potpisali su 

Sporazum o suradnji u području 

obrazovanja i znanosti. „Sporazumom se 

uspostavlja suradnja između Sveučilišta u 

Zagrebu i Središnjega državnog ureda za 

Hrvate izvan Hrvatske radi razvijanja 

studijskih programa te integracije i jačanja 

hrvatskoga zajedništva“, rekao je državni 

tajnik Milas i dodao da se potpisanim 

sporazumom potiče i povratak Hrvata u  

domovinu te se pozitivno djeluje na ostanak mladih u hrvatskome društvu, a time se dugoročno jača demografski, 

gospodarski i opći napredak hrvatskoga društva. U cilju daljnjega unapređenja odnosa između Republike 

Hrvatske i Hrvata izvan Republike Hrvatske, državni tajnik Milas pozvao je i druga hrvatska sveučilišta na 

suradnju. 

„Sporazum omogućuje promicanje očuvanja, jačanje i razvoj obrazovnoga i znanstvenoga napretka Hrvata u 

Hrvatskoj i Hrvata izvan Hrvatske“ rekao je rektor Boras i dodao kako je Sporazum prigoda za ostvarenje jače 

suradnje Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske na području obrazovanja i znanosti. 

Sporazum o međusobnoj suradnji, između ostaloga, obuhvaća razvijanje studijskih programa s ciljem integracije i 

jačanja zajedništva Hrvata izvan domovinske Hrvatske, poticanje znanstveno-istraživačkoga rada na temu 

hrvatskoga iseljeništva, hrvatske manjine te Hrvata u Bosni i Hercegovini, kao i migracijskih trendova, poticanje 

donošenja upisnih kvota za Hrvate izvan Republike Hrvatske  te osmišljavanje i podupiranje projekata razmjene 

studenta, pripadnika hrvatskoga naroda izvan Republike Hrvatske. 



Održan Dan dobrodošlice / Welcome Day za strane studente Sveučilišta u Zagrebu 

 

 

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u 

Zagrebu je u petak 24. veljače 2017. organizirao 

Dan dobrodošlice/Welcome Day za strane 

studente na razmjeni na Sveučilištu u Zagrebu u 

ljetnom semestru 2016./17. Dan dobrodošlice 

održao se u Kongresnoj dvorani Ekonomskog 

fakulteta, a započeo je pozdravom prodekana za 

međunarodnu suradnju i akreditacije 

Ekonomskoga fakulteta prof. dr. sc. Jurice 

Pavičića. 

 

Djelatnici Ureda za međunarodnu suradnju 

predstavili su međunarodne aktivnosti Sveučilišta,  

mogućnosti studiranja na engleskom jeziku na Sveučilištu, učenje hrvatskog jezika za strance i sl. 

 

Hrvatski studenti iz udruge Erasmus Student Network predstavili su što znači živjeti i studirati u Zagrebu te su 

upoznali studente s aktivnostima koje će organizirati tijekom semestra kao što su izleti, zajednička druženja, 

učenje stranih i hrvatskoga jezika i sl. 

 

U ljetnome semestru akademske godine 2016./2017. na Sveučilištu u Zagrebu će u sklopu programa Erasmus+, 

Erasmus Mundus i bilateralne međusveučilišne razmjene gostovati oko 270 stranih studenata, od čega 250 

studenata iz programa Erasmus+. Najviše studenata u sklopu programa Erasmus+ gostovat će na Pravnom 

fakultetu (46), Ekonomskome fakultetu (44) te Filozofskome fakultetu (41). Najviše studenata dolazi iz Poljske, 

iza koje slijede Njemačka i Španjolska. Ured za međunarodnu suradnju od 20. do 26. veljače 2017. organizirao je 

i Tjedan orijentacije (Orientation week) za dolazne strane studente s aktivnostima kao što su obilazak grada, 

jednodnevni izlet u Varaždin i sl. Svim sastavnicama Sveučilišta, nastavnicima, domaćim i stranim studentima 

želimo dobar i uspješan početak novog semestra.   
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Sveučilište u Zagrebu sudjelovalo na sajmu BeSt3 u Beču 
 

 

Sveučilište u Zagrebu i ove je godine predstavilo 

programe svojih fakulteta i akademija na jednom od 

najvećih sajmova poslova, obuke i obrazovanja u 

Europi pod nazivom BeSt3 u Beču. Sajam se 

održavao od 2. do 5. ožujka 2017. u organizaciji 

austrijskoga Ministarstva obrazovanja, umjetnosti i 

kulture (BMUKK), Ministarstva znanosti i 

istraživanja (BMWF) i Austrijskoga centra za 

zapošljavanje.  

 

Predstavnici Rektorata predstavili su posjetiteljima 34 sastavnice Sveučilišta u Zagrebu i više od 500 studijskih 

programa koje pohađa oko 77 tisuća studenata. Budući studenti iz Austrije, posebice djeca hrvatskih iseljenika i 

oni s hrvatskim državljanstvom, iskazali su veliko zanimanje za studiranjem na Sveučilištu u Zagrebu. Najviše 

upita bilo je za biomedicinsko i tehničko područje te za programe mobilnosti i razmjene studenata. Veliki interes 

postoji i za studiranjem brojnih jezika i književnosti na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 

 

U sklopu sajma predstavilo se više od 350 izlagača iz Austrije i inozemstva (sveučilišta, privatne visoke škole, 

škole stranih jezika, razne tvrtke i drugi), a svake godine posjeti ga više od 80 000 posjetitelja. Sajam je 

namijenjen budućim i sadašnjim studentima, nastavnicima, roditeljima i svima zainteresiranima za cjeloživotno 

obrazovanje. 

 

Ljetne škole 

 

ESEIA International Summer School - Balancing of bio-resources and energy production  

Udruženje ESEIA u suradnji sa Sveučilištem u Zagrebu organizira međunarodnu ljetnu školu Balancing of Bio-

resources and Energy Production koja će se održati od 25. lipnja do 1. srpnja 2017. u Poslijediplomskom 

središtu Dubrovnik. Rok za prijavu je 25. travnja 2017.  Više informacija na: http://www.etp.eseia.eu/. 

Međunarodni međusveučilišni sporazumi 

Obnovljen sporazum s University of Toronto. Sklopljen sporazum s University of Bucharest i North 

China Electric Power University. Za detaljnije informacije kontaktirajte dora.gelo@unizg.hr    

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr ;  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: Ana Barbarić, M.A., dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata 

Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka 

Pitner, prof., Ivana Veldić, mag. 
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